



(上接1版)一是加强党对人民政协工作的领导,二是准确把握人民政协性质定位,三是发挥好人民政协专门协商机构作用,四是坚持和完善我国新型政党制度,五是广泛凝聚人心和力量,六是聚焦党和国家中心任务履职尽责,七是坚持人民政协为人民,八是以改革创新精神推进履职能力建设。70年的实践证明,人民政协制度具有多方面的独特优势。

习近平强调,人民政协在协商中促进广泛团结、推进多党合作、实践人民民主,既秉承历史传统,又反映时代特征,充分体现了我国社会主义民主有事多商量、遇事多商量、做事多商量的特点和优势。能听意见、敢听意见特别是勇于接受批评、改进工作,是有信心、有力量、有能力的表现。发展社会主义协商民主,要把民主集中制的优势运用好,发扬“团结-批评-团结”的优良传统,广开言路,集思广益,促进不同思想观点的充分表达和深入交流,做到相互尊重、平等协商而不强加于人,遵循规则、有序协商而不各说各话,体谅包容、真诚协商而不偏激偏执,形成既畅所欲言、各抒己见,又理性有度、合法依章的良好协商氛围。

提高政治协商民主监督参政议政水平更好凝聚共识 把人民政协制度坚持好把人民政协事业发展好

要全面贯彻党的民族政策和宗教政策。要引导港澳委员支持特别行政区政府和行政长官依法施政,发展壮大爱国爱港爱澳力量。要拓展同台湾岛内有关党派团体、社会组织、各界人士的交流交往,助推深化海峡两岸融合发展。要吸收侨胞代表参加政协活动。要积极开展对外交往,为推动构建人类命运共同体提供正能量。

习近平指出,政协委员作为各党派团体和各族各界代表人士,由各方面郑重协商产生,代表各界群众参与国是,履行职责。这是荣誉,更是责任。广大政协委员要坚持为国履职、为民尽责的情怀,把事业放在心上,把责任扛在肩上,认真履行委员职责,不断提高思想水平

和认识能力,全面增强履职本领。要积极践行社会主义核心价值观,锤炼道德品行,严格廉洁自律,以模范行动展现新时代政协委员的风采。

汪洋在主持大会时说,习近平总书记的重要讲话,站在党和国家事业发展全局的高度,深情回顾人民政协70年的

光辉历程,高度评价人民政协在建立新中国和社会主义革命、建设、改革各个历史时期所作的重要贡献,全面总结党的十八大以来对人民政协工作提出的一系列新要求,深刻阐述新时代人民政协工作的使命任务、总体要求、着力重点,为新时代人民政协事业发展进一步指明了方向,提供了根本遵循。我们一定要认真学习、深刻领会,自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,埋头苦干,开拓奋进,不断谱写新时代人民政协事业发展新篇章,为实现新时代党的历史使命凝心聚力。

申纪兰：“勿忘人民、勿忘劳动”

□ 新华社记者 许雄

青青太行,劲松屹立。山西省平顺县西沟村,自古就是要与河道抢耕地、与老天抢粮食的地方。沧海桑田。曾经摆荒的山坡上,如今或被披绿,或梯田成行。村民说,他们这里的人,比起信老天,更愿意信劳动的力量。这里有一位执拗的耄耋老者,年复一年,仍坚持着自己劳作。春天播种,下地秋收,冬天除雪,步履日渐蹒跚,但她干起活来仍充满活力。除了不时整理行装进京开会,几乎没什么能把她和普通农妇一眼区别开。

方式,如果男人干一天活计10个工分,那么妇女只能计5个。不平等的报酬又挫伤了妇女的劳动积极性,很多妇女只愿意干“家里活”,不愿出门参加社会劳动,而这又成为阻碍妇女地位提高的关键。

到1952年,西沟村已经实现了“男女干一样的活,应记一样的工分”。1954年9月,在中华人民共和国第一届全国人民代表大会上,申纪兰提出的“男女同工同酬”倡议被写入了中华人民共和国第一部宪法。

振兴带入了快车道。中西部开发、引黄入晋工程、太旧高速公路、山西老工业基地改造等促进了经济发展;平顺县提水工程、平顺县二级公路建设、平顺县集中供热、集中供气工程等改善了当地群众的生活。

为了民族复兴·英雄烈士谱

新华社郑州9月20日电(记者 王烁)河南省新县田铺乡许家洼是一代名将许世友故里。许世友是中国共产党久经考验、卓越的军事指挥员。在战争年代立下了赫赫战功,也为后人留下了宝贵的精神财富。每年,前来拜谒的社会各界人士络绎不绝,这里已成为大别山区著名的爱国主义教育基地。

出生入死 身经百战 许世友

她也是申纪兰,山西省平顺县西沟村党总支副书记,第一届至第十三届全国人大代表,“共和国勋章”获得者。

开始,男社员很多不同意。申纪兰认为,只有干出成果,才能让妇女不再受歧视。

一切为了人民 1983年,西沟村全面推行家庭联产承包责任制,但其中也出现了许多新问题。1984年,申纪兰从村民的根本利益出发,大胆进行改革。

本色不改 初心不渝 她的“学历”是扫盲班毕业,她一辈子坚持自己只是个农民。1973年至1983年担任山西省妇联主任期间,她坚决不领厅级领导干部的工资,不转干部身份。



第三届山西(汾阳·杏花村)世界酒文化博览会举行圆桌会议

本报讯(记者 刘少伟)9月20日,第三届山西(汾阳·杏花村)世界酒文化博览会进入第二天,中国百强酒商齐聚汾阳活动如期举行,活动中六位酒企酒商代表举行圆桌会议,共同探讨新形势下酒业的协同发展。

行业关注,呈现出一片欣欣向荣的景象。在新的经济形势和行业发展趋势下,中国酒业的发展要求厂家和酒商协同,整合资源、创造和谐,建立良性互动的合作体系,实现厂商共生、共存、共赢。

中国酒业协会副秘书长甘权就“发现中国白酒核心产区价值”的主题,阐述了中国白酒讲产区的原因。甘权表示,中国白酒的酿造过程是有选择的,从酿造自然环境中富集微生物,这种生态酿造是中国白酒酿造天人合一的特征。

市委统战部等单位深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

本报讯(记者 王涛 阮兴时 刘丽霞 王洋)近日,市委统战部、吕梁市人民医院、市金融办等单位就“不忘初心、牢记使命”主题教育进行集中学习研讨或安排部署。

更加迅速的行动、更加扎实的作风为全市人民提供优质的医疗服务。9月12日,市金融办组织召开“不忘初心、牢记使命”主题教育部署会议,会议要求,要狠抓重点举措,将高标准高质量贯穿主题教育全过程,把金融工作与主题教育相结合,聚焦“两提一降”(提高存贷比、提高政银企项目履约率、降低不良贷款)和地方金融类企业管理运行等突出问题,制定具体可行的落实措施,为全市经济金融高质量发展提供金融支撑。

实的标准要求自己,积极参与到主题教育中来。三是以主题教育为新起点,以主题教育激发党员干部担当作为的意识,以工作实效检验主题教育成效,高质量推动主题教育有序深入开展。

中国百强酒商齐聚汾阳共商酒业发展

本报讯(记者 王涛)9月20日,第三届山西(汾阳·杏花村)世界酒文化博览会举行“举杯汾阳·品味世界”——中国百强酒商齐聚汾阳活动。来自全国各地的百强白酒经销商以及汾阳当地的白酒生产企业齐聚一堂,共商汾阳白酒发展趋势和中国白酒未来发展。

汾酒集团文化总监柳静安表示,厂商之间合作的基础不仅仅在于价值的传导,更需要价值观上的认同,只有从内心中认可这个品牌,厂商之间才能风雨同舟、行稳致远。

活动中,搜狐酒业主编李文贤、京东消费品事业部酒类采购部创新业务总监贾婧峰、山东新里集团副总经理高兵等嘉宾结合各自工作实际围绕数字营销、转型升级等作了发言。

市人大常委会党组召开“不忘初心、牢记使命”主题教育第一次集中学习研讨会

(上接1版)自觉做到听党招呼、与党同向,讲政治规矩、守规章制度;要严格遵循组织程序,工作中严格按程序、按规矩办事,严格执行重大事项向市委请示报告制度;要围绕大局开展工作,扎实推进人大立法、监督、人事任免、

新起点,系统地学,全面地学,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的重大意义、丰富内涵、科学体系;要做到学深悟透,真学真信,切实坚定理想信念,在学思践悟中牢记初心使命,在知行合一中担当作为,确保主题教育取得实实在在的成效。

经公司审查,于2019年起杨会君等捌名同志连续旷工,严重违反了公司的规章制度,经研究,拟解除与你们的劳动合同关系。已向工会通知拟解除与你们劳动合同的理由,工会无不同意见。根据《中华人民共和国劳动合同法》第三十九条规定及《昌恒公司2019年人力资源管理办法》第七条规定,公司正式决定解除与你们的劳动关系。

山西岚县昌恒煤焦有限公司与杨会君等捌名同志解除劳动合同登报公告

公告正文及名单附下: 序号 部门 姓名 性别 身份证号码 1 掘进事业部 杨会君 男 142329197405080533 2 掘进事业部 李超 男 340621197702071634 3 掘进事业部 郭小青 男 140427198306147216 4 通防事业部 吴坤 男 620524199206050439